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Σύμφωνα λοιπόν με τα στοιχεία που συ-
γκεντρώθηκαν, το περισσότερο… μίσος 
λαμβάνουν ο Τζόκοβιτς και ο Τσιτσιπάς.
O Τζόκοβιτς έχει ποσοστό 15% σε αναρ-
τήσεις μίσους ή αρνητικών σχολίων, ενώ 
σε ποσοστό 11% λαμβάνει στο facebook 
το «θυμωμένο» emoji. Τα κυρίαρχα αρνη-
τικά σχόλια κάνουν λόγο για έναν τενίστα 
«εγωιστή», ενώ ξεχωρίζουν οι «ευχές» να 
μην κερδίσει ξανά grand slam.
Δεύτερος στη λίστα είναι ο Τσιτσιπάς, 
επίσης με 15% αρνητικών σχολίων στο 
twitter (στο 7% στο facebook), όπου κυ-
ριαρχούν οι αρνητικές εντυπώσεις που 
δημιουργεί με την συμπεριφορά του εν 
ώρα αγώνα.
Στις γυναίκες, η Αρίνα Σαμπαλένκα είναι 
αυτή που δέχεται τα περισσότερα αρνη-
τικά σχόλια, ενώ ακολουθούν Ριμπάκινα 
και Γκαρσία.

Τ
ις περισσότερες προσβλητι-
κές αναφορές από χρήστες σε 
facebook και twitter στο τένις 
έχουν δεχτεί ο Νόβακ Τζόκοβιτς 

και ο Στέφανος Τσιτσιπάς.
Ερευνα για την online κακοποίηση σε τε-
νίστες, έδειξε πως τις περισσότερες προ-
σβολές από χρήστες, έχουν λάβει ο Στέ-
φανος Τσιτσιπάς και ο Νόβακ Τζόκοβιτς.
Οι διοργανωτές του Roland Garros φέ-
τος προκειμένου να προστατέψουν τους 
παίκτες από bullying μέσω διαδικτύου, 
έκαναν μία έρευνα για το ποιοι έχουν 
δεχτεί τις περισσότερες προσβολές, ή 
απειλές σε facebook και twitter. Η Γαλ-
λική ομοσπονδία, χρησιμοποιώντας 
ένα πρόγραμμα τεχνητής νοημοσύνης, 
θα ελέγχει πόσοι, πόσο και από ποιους 
λαμβάνουν προσβλητικά σχόλια, με 
σκοπό να τους προστατεύσει.
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Τσιτσιπάς - Τζόκοβιτς: Οι πιο αντιπαθητικοί 
τενίστες στα social media

«Ημασταν άτυχοι»

Ο 
Τζιανλουίτζι Ντοναρούμα, παρα-
χώρησε συνέντευξη στο «Onze 
Mondial» και μεταξύ άλλων, 
αναφέρθηκε στον αποκλεισμό 

από την Μπάγερν Μονάχου (σ.σ. ήττες 
με 2-0 και 1-0) από την συνέχεια του 
Champions League.
«Φυσικά και θα μπορούσαμε καλύτερα. 
Πέρα από την συλλογική δύναμη,  χρει-
αζόμασταν λίγη περισσότερη τύχη», δή-
λωσε ο 24χρονος Ιταλός τερματοφύλα-
κας της Παρί Σεν Ζερμέν κι εξήγησε: «Το 
πρώτο μας νοκ άουτ ματς, ήταν ένας πρό-
ωρος τελικός. Οι πιθανότητες ήταν μοιρα-
σμένες και όλα τα σενάρια, ήταν πιθανά. 
Θα μπορούσαμε να τους είχαμε... πληγώ-
σει περισσότερο. Εχουμε τύψεις, αλλά δυ-
στυχώς, έγινε έτσι. Το Champions League 
είναι για μία ομάδα κάθε χρόνο και όλες 
οι ομάδες ανυπομονούν. Σε κάθε περί-
πτωση, η Παρί Σεν Ζερμέν, αξίζει να το 
κατακτήσει. Θέλουμε να κάνουμε τα πάντα 
για να το κερδίσουμε του χρόνου».

Η Αλ Νασρ του Ρονάλντο, 
έχασε το πρωτάθλημα

Χ
ωρίς τίτλο έμεινε ο Κριστιάνο 
Ρονάλντο, στην πρώτη του χρο-
νιά στην Σαουδική Αραβία. Μετά 
τον αποκλεισμό στο κύπελλο, η 

Αλ Νασρ, διεκδικούσε το πρωτάθλημα 
όμως μετά την ισοπαλία 1-1 με την Αλ 
Ιτιφάκ, έχασε κάθε ελπίδα. Ο διάσημος 
Πορτογάλος, ήταν βασικός, αλλά δεν κα-
τάφερε να σκοράρει, ενώ το γκολ της Αλ 
Νασρ, πέτυχε ο Λουϊς Γκουστάβο.
Την ίδια ώρα, η Αλ Ιτιχάντ, η «αιώνια 
αντίπαλος» της Αλ Νασρ, επικράτησε άνε-
τα με 3-0 της Αλ Φέϊχα, χάρη σε δύο γκολ 
του Ρομαρίνιο κι ένα του Σαραχίλι και 
εξασφάλισε τον τίτλο της πρωταθλήτριας 
Σαουδικής Αραβίας, μετά από 14 χρόνια.


